Отчетный доклад главы Администрации Теребужского сельсовета Щигровского района Курской области о проделанной работе за 2020 год и задачах на 2021 год
Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2020 году и обсудить перечень мероприятий на 2021год.

В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.

Отчитываясь о работе  Администрации Теребужского сельсовета за 2020 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Администрация сельсовета - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Этот очень серьезный и важный вопрос  является основным приоритетом в нашей повседневной работе.

Главными задачами в работе Администрации Теребужского сельсовета остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:
• исполнение бюджета муниципального образования;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры,  образования, здравоохранения;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с сельхозпроизводителями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики сельсовета.

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на Собраниях  депутатов Теребужского сельсовета и утверждаются соответствующими Решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

· соблюдение законов;

· наделение государственными полномочиями;

· обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

· Только сообща, объединив наши усилия,  мы сможем сделать нашу жизнь более яркой и привлекательной.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 116 постановлений и 66 распоряжений по личному составу и основной деятельности,   проведено 20 заседаний Собрания депутатов, на которых  приняты Решения по ряду важных вопросов, в т.ч.:

установление земельного налога;

создание комиссий по проведению торгов;

принятие бюджета на 2020 год и др.

Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем. Большую работу среди населения проводят наши депутаты: Шаламова Е.В., Авдеев В.А., Козявкина Т.С., Жемерикина И.Н., Русанова О.Б, Авдеев В.А, Филиппов Н.К.

Информационным источником для изучения деятельности нашего сельсовета является официальный сайт сельсовета, где размещаются нормативные документы, вся информация пополняется,  также газета «Районный вестник», информационные стенды, информационный вестник администрации Теребужского сельсовета, который распечатывается в 4 экземплярах; 
1 – в Асеевскую библиотеку

2 – в архив Курской области

3 – в билиотеку нашу

4 - наш
В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.

Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по Теребужскому сельсовету.

На территории Теребужского сельсовета расположено 12 населенных пунктов.

Общая численность населения на 01.01.2020г составляет 419 человек,  в т.ч:

трудоспособные – 242 чел. 

пенсионеры- 111 чел. 

несовершеннолетние- 58 чел.

родилось – 0 чел.

умерло – 10 чел.

участники ВОВ –  0 чел.

вдовы – 2  чел.

ветераны труда – 19 чел.

труженики тыла – 4 чел.

В детском саду на воспитании находятся 12 детей.

В школе учеников- 28 учеников.

На территории МО функционируют школа, детский сад, ФАП, почта, СДК,  магазин Каменевой О. В, библиотека филиал № 6 

Бюджет
                  Всего поступление доходов в бюджет муниципального образования «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области за   2020 год составило 2105077,76 рублей при плане 2098033,82 рубля, доходная часть бюджета исполнена на 100,34%.

                  Удельный вес собственных доходов бюджета муниципального образования «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области за   2020 год составил 32%:

       В том числе налоговые доходы: собрано 983807,28  при плане 802793,24 – 122 ,59 %

Налог на доходы физических лиц- собрано 165198,05 при плане 111726,24- 147,86%

Единый сельскохозяйственный налог- собрано 129090,00 при плане-129090,00-100,00%

Налог на имущество физических лиц – собрано 28019,08  при плане 25374,00-110,42%

Земельный налог -собрано  661500,15  при плане-536603,00 -123,28%


Неналоговые доходы: нет

         Безвозмездные поступления.

Согласно Бюджетного кодекса Российской Федерации в доход местного бюджета зачисляются средства, передаваемые вышестоящими бюджетами в виде дотаций, субсидий, субвенций.

           На долю безвозмездных поступлений за  2020 год по кассовому исполнению приходится 75,3 % (поступило 2998206,00  при плане 3181224,00) общего объема доходов.  В  2020 году  возврат не производился  в областной бюджет.

                 Расходная часть бюджета муниципального образования «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области за  2020 года исполнена на 95,79% ( план 4307767,19руб., исполнение 4307767,19 руб.).

 В том числе по разделам:

 01 «Общегосударственные вопросы»

План – 1526651,15  факт – 1526651,15 рублей  исполнено на 100,00%;

02 « Национальная оборона»

 План 86843 ,00 факт-86843,00 рублей  исполнено  на 100%

03 « Национальная оборона и правоохранительная деятельность»

План 71500,факт -71500,00  исполнено на 100%
04 «Национальная экономика»

План 1180420,00    факт-993249,72 выполнено на 100%

05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

План 973249,72   факт  973249,72  исполнено на 100 %

08 «Культура, кинематография»

План  469103,32  факт – 469103,32 исполнено на 100 %

Средства на счетах бюджетов и на конец  2020 года составили  347732,81  рублей, целевых денег на счете нет

Кредиторской задолженности на конец   2020  года – нет.
Водоснабжение
Одним из наиважнейших моментов является водоснабжение, наши башни, скважины, водопровод нам достались по наследству после банкротства колхоза, на все эти объекты не было документов, мы оформили документацию на все эти объекты, этому способствовали прохождения Арбитражных, районных судов, изготовление технической документации и т.д.

Всего у нас оформлено 5 объектов, расположенных в с. Нижний Теребуж, д.Вышний Теребуж, д.Леоновка, д.Алехина , д.Болычевка. Сейчас объекты водоснабжения  обслуживает Курскоблводоканал, с моей точки зрения ремонт водопровода проходит быстрее, подается заявка на ремонт и в течении нескольких дней производятся ремонтные работы.

В 2017 году капитально отремонтировали башню в д. Леоновка, в 2020 год построили новую башню д. Алехина, также по народному бюджету планируется строительство водопровода:

1) с.Нижний Теребуж -0,958 км стоимость пр.сметной документации-340 000- 2021 год
2)ул.Центральная -0,9км стоимость пр.сметной документации-740 000;

3)ул.Центральная-0,9 км стоимость пр.сметной документации-0;

4)ул.Набережная-0,7 км стоимость пр.сметной документации-0.

Оформлено в собственность 3660 м водопровода с Нижний Теребуж ,водопровод передан на баланс района.
Автомобильные дороги
  На сегодняшний день все 3 дороги оформлены в собственность муниципального образования, это дорога д.Вышний Теребуж, протяженностью 850 м.. д.Моисеевка, протяженностью 2896 м., д.Алехина, протяженностью 971 м. На дороги был изготовлен «Проект организации дорожного движения на автомобильных дорогах местного значения на территории Теребужского сельсовета» - это требования по безопасности дорожного движения. В рамках безопасности движения было установлено 18 дорожных знаков, установку и изготовление знаков производила специализированная фирма «Медиа-сеть», а также были закуплены барьерные ограждения в количестве 39 штук, которые установлены на 2 километре дороги д.Моисеевка.Все дороги переданы на баланс района.

Также по программе «народный бюджет» планируется строительство 805 м. дороги д. Леоновки.Для этого была произведена выпиловка крупных деревьев,депутат Представительного собрания Щигровского района Воробьев И.С и жители д.Леоновка  также участвовали в выпиловке кустарников и сорняковых деревьев на данном участке.

Благоустройство

Вопросы благоустройства территории сельсовета за отчетный период также заслуживают особого внимания Есть Федеральная программа «Комплексное развитие сельских территорий». Наше МО участвует в трехлетней программе мероприятий по благоустройству территорий,
1. В 2021по народному бюджету будет построена детская площадка, деньги на софинансирование выделяют наши руководители КФХ – это
Захаров С.Н.                              
              Захаров Е.Н.

              Логачев А.Н.

2. Построены  четыре площадки по сбору ТБО.

3. Заключен договор с  КурскЭнерго на установку 20 светильников.
4. Оформлены в собственность 2 кладбища с.Нижний Теребуж,д.Толубеевка

5. В настоящий момент идет работа по оформлению братской могилы воинов погибших в ВОВ.

С 1 апреля объявляем месячник по уборке территории сельсовета. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я думаю и уверена, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом  и благоустроенном селе или деревне. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.

Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории сельсовета: не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с Вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.    
Хочется отметить жителей села, которые активно участвуют в благоустройстве села – это семья Загоруйко Н.П, Корнилова А.В, которые произвели вырубку американского клена вдоль автомобильной дороги д.Алехина и д. Моисеевка. Авдеев В.А. и Корнилов Ю.Г. выкашивают на своих тракторах сорную растительность в населенных пунктах.

Особо хочется отметить жителей д.Вышний Теребуж,которые произвели опиловку трассы д.Алехина-д.Вышний Теребуж — это Щербак Р.Л, Морозов В.П,Вахтанг,Анпилогов Ю.В,

Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства другим жителям села.

На территории сельсовета ведут производственную  деятельность ООО «Банк  Авангард», «Русский ячмень», «Кск_- Агро», ФХ «Захарова С.Н», ФХ «Захарова Е.Н», ИП Барковой Т.Н, ИП Логачева А.Н.  . Стабильное развитие этих хозяйств обеспечивает занятость населения и поступление налогов в  бюджет муниципального образования, все перечисленные выше сельзозпроизводители регулярно оказывает благотворительную помощь, выделяют средства на проведение мероприятий.
Социальная сфера 
Немаловажную роль в работе администрации сельсовета занимает социальная сфера. Жизнь села неразрывно связана со школой. Педагогический коллектив школы, которым руководит Шаламова Е.В – это сообщество творческих личностей, реализующих современные образовательные технологии, что позволяет учащимся получать глубокие прочные знания, результаты работ школы свидетельствуют, что здесь трудятся достойные люди, профессионалы своего дела, мы гордимся нашими выпускниками, а ныне студентами разных вузов. С удовольствием ходят детишки нашего сельсовета в свой любимый детский сад «Сказка», где работают отзывчивые и заботливые специалисты под руководством Шаламовой И.Е. Здесь для малышей есть все условия, чтобы расти и развиваться. Коллектив учреждения своими силами благоустраивает прилегающую территорию, подходя к этой работе творчески и с энтузиазмом. 

Заботится о здоровье жителей фельдшер ФАПа Филиппов Н.К. На ФАПе работает аптечный пункт. 

Рады доставить корреспонденцию своим подписчикам и почтальоны, под руководством Медведевой Ларисы Ивановны.

Создают хорошее настроение населению коллектив Теребужского Дома культуры и совместно с библиотекой. В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Налажена тесная связь с  педагогическим коллективом школы и детского сада. Коллектив Теребужского СДК стал призером различных конкурсов.

Торговое обеспечение  жителей  производится  магазином ИП Каменевой О.В.

На территории сельсовета обслуживает престарелых граждан социальный работник Авдеева Анна Михайловна.

 В сельсовете сформирована ДНД из 5 человек, им  выданы удостоверения, повязки, а также сформирована ДПД из 5 человек.

Вся наша работа проходит совместно со школой, Домом культуры, Ветеранской организацией, возглавляемой Шаламовой Еленой Васильевной. Мы посещаем вдов участников войны, тружеников тыла, поздравляем их с памятными датами, праздниками.
На  2021 год мы определили три основных направления, по которым мы  будем работать: 
- поддержка жизнедеятельности села и деревень нашего сельсовета;
- взаимосвязь с населением; 
- деятельность на перспективу.

Задач на 2021 год поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Чувствуется взаимосвязь администрации сельсовета, всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Мы все вместе одна большая семья, имя которой – Теребужский сельсовет.

Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие сельсовета  и  всем  станет  жить лучше и комфортнее.
          Хочу выразить благодарность работникам Администрации Теребужского сельсовета, руководителям учреждений, предприятий, депутатам Собрания депутатов Теребужского сельсовета, предпринимателям, пожелать Вам крепкого здоровья, благополучия, чистого и светлого неба над головой.

          Огромное всем спасибо за внимание!
