[bookmark: _GoBack]Суд по иску прокурора обязал администрацию муниципального образования «город Щигры» произвести передачу объектов водоснабжения и водоотведения в рамках законодательства о концессионных соглашениях.
В рамках проведенной проверки Щигровской межрайонной прокуратурой установлено, что что 08.09.2021 между МУ администрация города Щигры Курской области и АО «Курскоблводоканал» заключен договор аренды №1 в отношении объектов централизованных систем холодного водоснабжения на территории города Щигры Курской области.
Решением арбитражного суда Курской области от 27.09.2022 указанный договор признан недействительным (ничтожным), как несоответствующий действующему законодательству.
В этой связи Щигровским межрайонным прокурором в суд направлено исковое заявления об обязании администрации муниципального образования «город Щигры» передать права на объекты водоснабжения и водоотведения в рамках концессионных соглашений, по результату которого, 03.04.2023 Щигровским районным судом удовлетворено исковое заявление прокурора и на администрацию муниципального образования «город Щигры» возложена соответствующая обязанность.



Щигровский межрайонный прокурор
старший советник юстиции                                                                      А.Д. Гурин

