[bookmark: _GoBack]Межрайонным прокурором в ходе проведения проверки выявлены нарушения требований жилищного законодательства.
 В Щигровскую межрайонную прокуратуру поступило обращение гражданина по вопросу предоставления жилого помещения как лицу, оставшемуся без попечения родителей.
Установлено, что местный житель был воспитанником различных детских домов Курской области, не обладает и никогда не обладал недвижимым имуществом на праве собственности, жильем не обеспечивался.
26.10.2023 в администрацию г. Щигры Курской области поступило его заявление по вопросу постановки на учет как лицо, относящееся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и предоставлении жилого помещения по договору специализированного найма.
По результатам рассмотрения указанного обращения администрацией                         г. Щигры направлена заявителю информация о необходимости решения данного вопроса в судебном порядке.
Жилищным кодексом Российской Федерации право граждан на получение жилого помещения вне очереди не поставлено в зависимость от наличия или отсутствия иных лиц, также имеющих право на получение жилого помещения вне очереди. Указанное право должно быть реализовано вне зависимости от наличия или отсутствия других лиц, состоящих на учете по улучшению жилищных условий, и времени принятия их на учет.
По результатам проведения проверки межрайонным прокурором в Щигровский районный суд Курской области направлено исковое заявление с требованием об обязании администрации предоставить гражданину по договору найма благоустроенное специализированное жилое помещение на территории города Щигры Курской области и заключить договор найма специализированного жилого помещения.
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