[bookmark: _GoBack]Межрайонным прокурором в ходе проведения проверки выявлено нарушение в деятельности администрации, выразившееся в ненадлежащей реализации предоставленных полномочий.
Установлено, что статьей 4 Закона Курской области от 21.09.2011 № 74-ЗКО «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области» предусмотрено, что  земельные участки в соответствии с настоящим Законом предоставляются бесплатно в собственность гражданам, имеющим проживающих совместно с ними трех и более детей (в том числе усыновленных (удочеренных)) в возрасте до 18 лет или детей в возрасте до 23 лет, обучающихся по основным образовательным программам в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения, а также гражданам, принявшим на воспитание в приемную семью трех и более детей в возрасте до 18 лет.
В целях реализации предоставленных полномочий органами учете ежегодно формируются и утверждаются перечни земельных участков для бесплатного предоставления в собственность.
По результатам проведения проверки установлено, что должностными лицами администрации города Щигры Курской области не сформировано достаточное количество земельных участков для бесплатного предоставления в собственность многодетным семьям, что препятствует многодетным семьям, состоящим на учете в администрации г. Щигры, реализовать право на бесплатное получение земельных участков, в связи с чем межрайонным прокурором в администрацию муниципального образования внесено представление об устранении выявленных нарушений.
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