[bookmark: _GoBack]Межрайонным прокурором в ходе проведения проверки соблюдения требований лесного законодательства выявлен ряд нарушений в деятельности муниципального образования.
Межрайонной прокуратурой по поручению прокуратуры области проведена проверка исполнения требований лесного законодательства.
Установлено, что на территории Щигровского района Курской области имеется ряд земельных участков с расположенными на них лесами, находящихся в муниципальной собственности.
Требованиями действующего законодательства в целях реализации полномочий муниципальных образований по проведению лесного контроля закреплена процедура лесоустройства.
В ходе проведения проверки установлено, что в нарушение требований Лесного кодекса план проведения лесоустройства администрацией Щигровского района не разработан, лесоустройство не проведено, полномочия муниципального района в части лесного контроля не реализуются, в связи с чем в администрацию муниципального образования внесено представление об устранении выявленных нарушений.
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